
Udkast til referat fra bestyrelsesmøde 25. oktober 2023 kl.17 hos Keld 
 
 

 
1. Deltagere i mødet: Badie, Dorthe, Keld, Birgit. Afbud fra Henning. 
2. Valg af referent / Birgit 
3. Evt. kommentarer til forrige referat 

a. Vi blev enige om på mødet i august, at de 601 kr, der fremgik af regnskabet som 
kassebeholdning nu er afskrevet. Det fremgik ikke af referatet, men der var bred 
enighed om dette. 

4. Status på aktiviteter 
a. Turlederkursus, Dorthe deltog og er nu udlært turleder. Det var et udmærket kursus 

og ikke mindst godt at lære folk fra andre afdelinger at kende 
b. Bestyrelsen vil gerne støtte, at turlederne laver sociale arrangementer i forbindelse 

medturene. Motivation til turlederne – de skal have fuld anerkendelse og mulighed 
for at give noget forplejning i forbindelse med turene. Fremadrettet vil vi meget 
gerne have flere ture, end vi har i lige denne periode. 

c. Turledermøde den 15.november –se også punkt 8 a og b. 
På turledermødet kommer turlederne med deres bud på, hvordan de ser DVL 
Roskilde i fremtiden. 
Mødet starter med en gåtur i området som Keld arrangerer. Vi mødes foran Hvalsø 
station kl.16:30 
Spisning kl.17:30 
Møde under kaffen. 
BG hænger en række spørgsmål op på Bignotes og turlederne får et helt overordnet 
spørgsmål om, hvordan vi ser DVL Roskilde afdeling i fremtiden set i lyset af den 
overordnede strategi fra Landsmødet den 4.november. 
Visionen drøftes samtidig med kaffe og kage. 
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d. Landsmøde den 4.november – BG uddeler forslag til strategi og organisation. Hvis 
bestyrelsen har noget, vi skal fremføre på landsmødet, vil BG gerne modtage dette 
senest lørdag morgen kl.08:00 

e. BG tilrettelægger et nyt introduktionsmøde for nye medlemmer – indkaldelse i 
nyhedsbrevet – mødet bliver i Byens Hus igen den november 

5. Status på medlemmer – den 25.oktober 2023 er der 549 medlemmer. Siden sidst er der 
kommet 5 nye medlemmer. -  

6. Status på økonomi  
- afdelingen har nu 67.000 kr. efter at vi har fået alle pengene fra Landskontoret. Det er 

ikke en formue, og det vil være godt, hvis vi kan lave flere arrangementer og få flere 
medlemmer, men det er stadig ikke alarmerende lidt.  

7. Indkomne forslag til beslutning 
a. Indstilling af medlem til Nationalpark Skjoldungernes Lands Nationalparkråd. Der er 

indkommet tilkendegivelse fra to interesserede. 



I og med at vi ikke ved, om vi i det hele taget kan få et medlem ind, indstiller vi 
begge to. BG gør det. 

8. Indkomne forslag til drøftelse 
a. Visioner for Roskilde afdeling   

At drøfte visioner skal i første omgang ske sammen med turlederne. Hele DVL er 
under udvikling, og inden turledermødet den 15.november har vi Landsmøde – så 
er vi klogere på den overordnede retning, som vi kan skabe visioner inden for. 

b. Hvordan får vi flere ture – drøftes også under turledermødet den 15/11 
c. Rekruttering af nye medlemmer 

Et vigtigt skillepunkt er 600 medlemmer, der giver os det tredje mandat på 
landsmødet samt et større afdelingstilskud. Vi har i øjeblikket 549 medlemmer 

d. Indhold i nyhedsbreve 
i. Bg har to punkter: Turledermødet – informationsmøde for nye medlemmer, 

gamle må også gerne komme 
ii. Skal der være et nyhedsbrev hver måned? – måske hver anden måned, 

turlederne skal være bedre til at komme med inputs til nyhedsbrevet 
e. Vandreferier 

i. Enighed om, at turlederne skal have deres udgifter dækket 100% ved ferier 
9. Kommunikation med turledere og øvrige frivillige 

a. Turledermøde 15.november 
b. Nyhedsbrev -  

10. Næste møde – onsdag den 17/1 kl.17  - hos Badie- med 358 fra Roskilde eller 600S fra 
Greve,  
Et af punkterne på dagsordenen er generalforsamlingen – dato 20/3 – sted Byrådssalen i 
Byens Hus kl.18-21. Mad som 2023. 
Dirigent skal findes.  

 
11. Evt- 

 
 
 


